Őserdei bagázs

Keresztrejtvény

                                                                 *
	1.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10.
	
	
	[bookmark: _GoBack]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                  *

* Megfejtés: Elszállt a rugalmasság a lábából, ugrásképtelenné vált állat.
1. Átok alatt nem szálldos.
2. Földön ült, keservesen sírt, nem tudott felszállni.
3. Kolibri ezt mormolta.
4. Hatalmas, fehér szirmú virág.
5. Változandóság jellemzi.
6. Lapulevélen nyammog fog nélkül.
7. Tüzestorkú állat, varázserőt vásárolt a tündérkirálynőtől.
8. Cecilnek hívják.
9. Így hívják a kaméleont.
10. Kálmánban felébredt az önvád a kétely: tényleg ilyen  ................. lenne?
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